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2R Unmwanaleln

Male richtig oder falsch an! Die Buchstaben ergeben zum Schluss ein Losungswort!

Das Losungswort gibt dir die Antwort auf die Frage:
Was ist ein bekanntes Wahrzeichen in Italien und wo liegt es?

SR

XIIT =13

LXV =65

XLVIITI = 764

XXXIX = 39

MMCDLX = 2460

LVIIT = 821

DXCIIT = 93

CCCXCVIIT = 398

MMMCCXV = 3215

CDXLV = 547

DXCI = 591

MCCCIV = 987

VIII = 53

LXXXVIII = 88

XXIII = 223

MDCX = 1610

XCII =992
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:

www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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